Pressemitteilung



18. Dezember 2024 Seite 1 von 1

OVB Holding AG verlängert Bestellung von COO Heinrich Fritzlar um weitere drei Jahre

Köln, 18. Dezember 2024. Der Aufsichtsrat der OVB Holding AG hat die am 30. September 2025 endende Bestellungsperiode von Heinrich Fritzlar (51) als Vorstandsmitglied frühzeitig um drei Jahre bis 2028 verlängert. Als COO (Chief Operating Officer) verantwortet Fritzlar die Bereiche Konzern-IT, IT-Sicherheit, Prozessmanagement und Personal. Vor seinem Wechsel zur OVB 2022 verantwortete Heinrich Fritzlar als Bereichsleiter Anwendungsentwicklung (L1) die IT-Transformation der Nürnberger Versicherungsgruppe. Seine Karriere startete der Diplom-Volkswirt bei der Hannover Rück. Er verfügt über mehr als 20 Jahre Erfahrung in den Bereichen Versicherung und IT-Management.

Ein Porträtbild von Heinrich Fritzlar finden Sie in unserem **Downloadbereich**.

Seinen Lebenslauf finden sie in unserem Managementbereich.

Über den OVB Konzern

Der OVB Konzern mit Sitz der Holding in Köln ist einer der führenden europäischen Finanzvermittlungskonzerne. Seit Gründung im Jahr 1970 steht die langfristige, themenübergreifende und vor allem kundenorientierte Finanzberatung privater Haushalte im Mittelpunkt der OVB Geschäftstätigkeit.

OVB kooperiert mit über 100 leistungsstarken Produktgebern und bedient mit wettbewerbsfähigen Produkten die individuellen Bedürfnisse ihrer Kund*innen, von der Existenzsicherung und der Absicherung von Sach- und Vermögenswerten bis zur Altersvorsorge und dem Vermögensauf- und -ausbau. Die OVB Holding AG sowie die deutsche Tochtergesellschaft OVB Vermögensberatung AG bekennen sich ausdrücklich zur Charta der Vielfalt, der größten Arbeitgeberinitiative zum Thema Diversity in deutschen Unternehmen.

OVB ist aktuell in 16 europäischen Ländern aktiv. 6.143 hauptberufliche Finanzvermittler*innen betreuen 4,65 Millionen Kund*innen. 2023 erwirtschaftete die OVB Holding AG mit ihren Tochtergesellschaften Erträge aus Vermittlungen in Höhe von 354,3 Mio. Euro sowie ein EBIT von 17,8 Mio. Euro. Die OVB Holding AG ist seit Juli 2006 an der Frankfurter Wertpapierbörse (Prime Standard, ISIN DE0006286560) notiert.

Diese Pressemitteilung finden Sie auch im Internet unter: https://www.ovb.eu/public-relations

OVB Holding AG Heumarkt 1 50667 Köln Deutschland

Kontakt:

Brigitte Bonifer Investor Relations Telefon +49 221 2015-288 bbonifer@ovb.de

Internet: www.ovb.eu